
Změna názvu ulice Koněvova / Hartigova:
Vyvěšení Veřejné vyhlášky a Usnesení
o omezení doby předložení návrhů, důkazů či
stanovisek na úřední desce úřadu
01.10.2024
Dnem 30. září 2024 občanům s trvalým pobytem v bývalé Koněvově, dnes již Hartigově ulici skončila
možnost si bezplatně požádat o nový občanský průkaz.

Úřad městské části Praha 3 vyšel vstříc občanům, kteří si stále ještě nevyměnili občanský průkaz s adresou
trvalého pobytu „Koněvova“. Původní lhůtu, která končila dnem 31. 3. 2024, úřad prodloužil o dalších
šest měsíců. Občané s trvalým pobytem na adrese v Koněvova, dnes již Hartigova ulice si tak mohli
bezplatně požádat o nový občanský průkaz až do 30. září 2024.

Řada občanů tak ještě neučinila, a proto Úřad městské části Praha 3, Odbor občansko správní,
oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel, vyvěsil na úřední desku úřadu od 1. 10. 2024
Veřejnou vyhlášku o zahájení řízení s velkým počtem účastníků ve věci skončení platnosti
občanských průkazů osob starších 15 let s trvalým pobytem v ulici Hartigova, Praha 3 – Žižkov
a současně Usnesení o omezení doby předložení návrhů, důkazů či stanovisek.

úřední deska

V průběhu prosince 2024 budou dosud nevyměněné občanské průkazy postupně
zneplatňovány. Na výměnu osobního dokladu tak zbývají poslední dny. Pokud máte trvalé
bydliště na Hartigově ulici a občanský průkaz vyměněný dosud nemáte, objednejte
se k bezplatné výměně v nejbližší možné době. Zabráníte tím komplikacím, které mohou nastat
s neplatným občanským průkazem.

K výměně občanského průkazu je nutné dostavit se osobně. Konkrétní termín návštěvy úřadu Prahy 3
je možné rezervovat on-line. O výměnu občanského průkazu si lze zažádat rovněž na kterémkoli obecním
úřadě obce s rozšířenou působností, v Praze na úřadech městských částí 1 až 22.

Veškeré praktické informace spojené s přejmenováním ulice lze nalézt na speciální stránce
zde

K přejmenování Koněvovy ulice na současnou Hartigovu došlo vloni v říjnu. Název ulice nyní odkazuje
na prvního žižkovského starostu Karla Hartiga.
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